APXH 1HZ ZEAIAAZ
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ATIOAYTHPIEZ EZETAZEIX " TA=ZHZ
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 2 IOYNIOY 2001
E=ETAZOMENO MAGHMA OETIKHX KAl TEXNOAOTIKHX
KATEYOYNZHX: MAOHMATIKA
2YNOAO 2EAIAQN: TEZZEPIZ (4)

©EMA 10

A.1. Aivovtal ol yiyadikoi apiBuoi z1, z2. Na atrodeigete OTI:
|21 - zal =1z4| - |22l

Movadeg 7,5

A.2. Na xapakrtnpioere TIC TTPOTACTEIC TTOU akoAouBouv,
yodpovra¢ Oro TETPAdIO oga¢ Tnv &Evoeién Zwaro 1
NaBo¢ dOimAa oOTo ypduua TToU avTIOTOIXEI O KABe
mporaon.

MNa KGBe PIyadiko apiBuo z 1o0xUEl:

a. ‘2‘2 —zz
B =7
V- [24=-2
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5. [7=]2

€. ‘Ia:‘j
Movadeg 5
B.1. Av z,=3+4i kai 2221-\/§i, VO YPAWETE OTO TETPADIO
gag Toug aplbuoug TG XTAANG A Kkal &iTTAa Otg KAGO¢
apiBud 10 Yypdappa TG XtAANG B €101, waoTte va

TTPOKUTITEI 1I00TNTA.

STAAN A STAAN B
1. |zy-2) a. 4
2. zﬂ B. 2
3. |z,|° y. 25
4. -~z 5. -5
5. iz €. —2

or. 5

Z. 10

Movadeg 7,5
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B.2. Av yia 10 PIyadiko apiOud z IoXUEl ‘Zl=1, va deifeTe

oTI Z=— .
Z

OEMA 20

Movadeg 5

Eotw f pia TpaypaTiky ouvaptnon PYe TUTTO:

-

f(x) =

"

ax?, X<3
X-3

1 63 , X>3

X_

a. Av n f eivar ouvexng, va atrodeicete o1 a = —1/9.

Movadec 9

B. Na Bpeite TNV €Ciowan TnG E€QATITOMEVNG TNG  YPAPIKAG
mapacTtaong Crs TnG ouvaptnong f ato onueio A(4, f(4)).

Y. Na utmroAoyioerte

TTEPIKAEIETAI  QATTO

Movadecg 7
TO €uBaddv TOUu Ywpiou TTOU
TN ypa@ikn TapacTtaocn TNG

ouvaptnong f, Tov afova x'x Kkal TI¢ guBeiec x=1 Kkal

X=2.

Movadeg 9
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OEMA 30
Mo yia guvapTtnon f, Tou €ival TTapaywyioiyn ato guvoAo

TWV TTPAYMATIKWY apiOuwv R, 1oxuel OTI:
f3(x) + B f2(x) + y f(x) = x3 — 2x2 + 6x =1 vyIa kKABe xe R,

OTTOoU B, Yy TTpayuaTIKOi apiBuoi pe B2 < 3y.

a. Na d¢eicete 0TI n guvapTtnon f dev €xel akpoTaTa.
Movadec 10

B. Na dcig¢ete 011 n ouvaptnaon f gival yvnoiwg avfouaa.

Movadecg 8

Y. Na deicete 011 UTTAPXEI povadikn pida TnNG e¢iowaong f(x) = 0 aTo
avoIKTO diaatnua (0,1).

Movadecg 7

OEMA 40
Eotw pia mpaypatik aguvaprtnon f, guvexng ato guvoAo
TWV TTpaypaTikwyv apiBpwv R, yia tnv otroia 1axuouv ol
OXETEIG:

i) f(x) #0, vyiakdaBe xeR
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i) f(x) =
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1 -ZXZI; tf2(xt)dt, vyia kade xeR.

EoTw akopn g n ouvapTtnan 1mou opifeTal atro TOV TUTTO

g(x) =

1 -x? , Yla kaBe xe R.
f(x)
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a.

APXH 6HZ ZEAIAAZ
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Na dei€ete o1 1oxvel  f'(X) =-2xF(x)
Movadec 10
Na decig¢ete 0TI n ouvaptTnaon g €ival atabepn.
Movadecg 4

Na d€ig¢ete 0TI 0 TUTTOG TNG ouvapTnong f gival:

)=
1+Xx

5
Movadecg 4
Na Bpeite T0 6plo lim (x f(x) nu2x).

X—> 400

Movadecg 7

OAHTIEZ (y1a TouG €CeTalOPEVOUC)

2TO TETPAdIO VA YPAWETE HPOVO TA TIPOKATAPKTIKA
(nuepounvia, karteuBbuvaon, egetalopevo padbnua). Ta

BEpata va pnv  Ta  avTiypawetre aTto TeTpadio. Ta

gxnuata Tou 6a XPNOIYOTTOINCETE OTO TETPADIO,
MTTOPOUV VA Yivouv Kal YHE HOAUPI.

Na ypAQWeTe TO OVOMUATETTWVUMO 0AC OTO TTAVW MEPOC
TWV QWTOAVTIYPAQWV HOAIG gag TrapadoBouv. Kapia

AAAN onueiwan Oev ETTITPETTETAI VA VPAWETE.

Katd tnv amoxwpnon gag¢ va mTapadwaeTe pali PYE TO
TETPAOIO KAl TA @QwToAVTiypaga, Ta OTToia Kal 6a

KATAOTPA@POUV PETA TO TTEPAC TNG £EETAONG.
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Na atravTioeTe 010 TETPADIO 0AC g€ OAQ Ta BEpaTa.

KaBe AUOnN €TTIOTAPOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTN.
Ailapkela eCeTaancg: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOUN TWV
PWTOAVTIVPAPWV.

Xpovo¢ duvaTtngc amoxwpnaong: Mia (1) wpa PETA TN

Ol1AVONN TWV QWTOAVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 7HZ ZEAIAAZ
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	Για μια συνάρτηση f, που είναι παραγωγίσιμη στο σύνολο των πραγματικών αριθμών ΙR, ισχύει ότι:







